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RELATÓRIO DE RESULTADOS 
13ª SESSÃO ORDINÁRIA – 20/08/2024 

 
PRESENÇA 

 
Todos os vereadores. 

 
EXPEDIENTE 

 
Requerimentos 

 
Requerimento nº 061/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Requeiro ao sr. 

Prefeito Municipal informações a respeito do pagamento de adicionais de 
insalubridade para servidores afastados de suas funções, de modo a esclarecer se 
a Prefeitura Municipal está remunerando servidores com essas vantagens, ainda que 
esses não estejam efetivamente expostos aos agentes insalubres no dia-a-dia. – 
Aprovado por unanimidade. 

 
Indicações 

 
Indicação nº 146/2024 – Autor: Vereador Moisés Antônio Leite – Reitero ao sr. 

Prefeito Municipal, o conteúdo da Indicação nº 111/2023, de modo a solicitar, 
novamente, que seja estudada a possibilidade de tornar o trânsito da Rua Paraná 
mão única, especialmente no trecho compreendido entre à Rua Maranhão e Rua 
Bahia, seguindo o fluxo e sentido do trânsito estabelecido na Praça Riodante Fontana 
(trecho compreendido do lado da Prefeitura Municipal). Além disso, solicita também 
que seja também sinalizada mão única na Rua Paraná, no sentido contrário, partindo 
da Rua Bahia até a Rua Maranhão, de modo melhorar o fluxo do trânsito urbano 
naquele quarteirão. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 147/2024 – Autor: Vereador Moisés Antônio Leite – Reitero ao sr. 

Prefeito Municipal, o conteúdo das Indicações nº 092 e 112/2023, de modo a solicitar, 
novamente, que, em conjunto com o Setor competente, seja estudada a possibilidade 
de que sejam instaladas faixas de carga e descarga em frente à Loja Jonei Móveis 
(sito à Av. Brasil), e ao estabelecimento de assistência técnica de equipamentos 
eletrônicos do Sr. Luisinho, situado na Rua Geraldo Abreu Pinto, nº 729 (antiga Rua 
Rio Grande do Norte, ao lado da Cooperativa). – Lida, registrada e encaminhada 
ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 148/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Reitero ao sr. 

Prefeito Municipal, o conteúdo das Indicações nº 134/2022, 63/2023 e 136/2024, de 
modo a solicitar, novamente, que seja demolida a mureta existente defronte ao 
Pronto Atendimento, e em seu lugar ser construído um estacionamento, a fim de 
facilitar a carga e descarga dos veículos utilizados pela saúde municipal, bem como 
melhorar o escoamento do tráfego naquele local. – Lida, registrada e encaminhada 
ao Poder Executivo. 
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Indicação nº 149/2024 – Autor: Vereador Marcelo Roldon Peres – Reitero ao sr. 
Prefeito Municipal, o conteúdo da Indicação nº 94/2024, de modo a solicitar, 
novamente, que seja providenciada a instalação de banheiros no Centro de Lazer, 
ao lado do prédio que abriga a SABESP, para maior conforto e higiene daqueles que 
utilizam aquele espaço. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 150/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Reitero ao sr. Prefeito 

Municipal, o conteúdo da Indicação nº 63/2023, de modo a solicitar, novamente, que 
em conjunto com a Secretaria de Obras, sejam construídos banheiros, uma copa e 
um abrigo aos motoristas e monitores de transporte no estacionamento da frota 
municipal existente na Rua Brasil, bem como a alocação de um servidor para o 
cuidado na manutenção e limpeza daquele local, de modo a mitigar as 
consequências das intempéries do tempo. – Lida, registrada e encaminhada ao 
Poder Executivo. 

 
 
Indicação nº 151/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal, que realize operação tapa buracos na extensão da Rua Luiz 
Gimenez, nos cruzamentos com a Rua Maranhão e a Rua Ceará, pois tais locais 
encontram-se esburacados. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 152/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Reitero ao sr. 

Prefeito Municipal, o conteúdo das Indicações nº 97/2022 e 317/2022, de modo a 
solicitar, novamente, que através do Setor de Obras, seja realizada a construção de 
um abrigo com banheiro no pátio da garagem da antiga sede da Diretoria de 
Educação, de forma a proteger os motoristas da chuva e do frio.  – Lida, registrada 
e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 153/2024 – Autor: Vereador Silvio José de Souza – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que proceda  dentro  dos termos ou medidas aplicadas por lei  
acordado  com seu legítimo proprietário, a compra de trecho de 177 metros de 
comprimento, em área particular integrante do Sítio Nossa Senhora das Graças, 
localizado às margens da Rodovia Rachid Rayes (SP-333), no sentido Echaporã-
Marília, kms 370 e 369, para que seja construído um retorno à zona urbana de nossa 
cidade, além de reparar os graves danos sofridos pelos proprietários, os quais 
receberam resposta da ENTREVIAS no sentido de que a responsabilidade para a 
compensação deve ficar a cargo do poder público. – Lida, registrada e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 154/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal, que através da Secretaria competente, tome providências para apreender 
e cuidar, ainda que transitoriamente, de animais de rua, especialmente os mais 
agressivos que recentemente tem atacado a população. Esta indicação pode ser 
atendida mediante a realização de parcerias com a iniciativa privada, e em 
coordenação com as diretrizes elencadas pelos médicos veterinários, ou mediante a 
instalação de um abrigo temporário pelo próprio poder público, para direcionar os 
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animais aos órgãos competentes, ou para disponibiliza-los à adoção.  – Lida, 
registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 155/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que adote providências urgentes para retomar o pleno 
funcionamento do número de emergência “192”, tendo em vista que a população, e 
este próprio Vereador, pessoalmente, constatou que, em alguns momentos, o 
telefone sequer toca, e em outras vezes, ele até toca, mas não é atendido. – Lida, 
registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 156/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que determine a realização de conserto/substituição da cesta de 
basquete instalada na Quadra do Ginásio de Esportes, a qual está atualmente 
quebrada, bem como que determine a inspeção em todas as demais quadras que se 
localizam nos bairros, para que sejam constatados os locais que demandam reparos, 
e sejam também ali realizadas as manutenções. – Lida, registrada e encaminhada 
ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 157/2024 – Autor: Vereador Everton Alves Ferreira – Indico ao sr. 

Prefeito Municipal que redobre esforços para que sejam iniciadas, no mais breve 
possível, as obras para asfaltamento das vias de paralelepípedo, de modo a criar um 
calendário que possa ser publicado no mural da Prefeitura Municipal com as datas 
envolvendo o início de cada etapa. – Lida, registrada e encaminhada ao Poder 
Executivo. 

 
Indicação nº 158/2024 – Autor: Vereador Caio Garcia – Solicito ao Executivo 

Municipal que estude a possibilidade de realizar com mais frequência manutenções 
na iluminação pública. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, 
apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 159/2024 – Autor: Vereador Luís César dos Santos – Solicito ao 

Executivo Municipal que veja a possibilidade de serem colocados novos refletores no 
Estádio Municipal Clemente Alberto de Souza, ou que sejam melhorados os 
existentes. – Apresentada verbalmente, reduzida a termo por escrito, 
apresentada em Mesa, registrada e encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Indicação nº 160/2024 – Autor: Vereador Lúcio Lava Carro – Indico ao sr. Prefeito 

Municipal que realize recapeamento da Rua Geraldo Abreu Pinto, Guaporé e Av. 
Paraguaçu, com o recurso enviado pela Deputada Carla Zambelli. – Apresentada 
verbalmente, reduzida a termo por escrito, apresentada em Mesa, registrada e 
encaminhada ao Poder Executivo. 

 
Moção 

 
Moção nº 003/2024 – Autor: Vereador Almir Robertto – Repudia as sucessivas 

quedas no fornecimento de energia elétrica, de responsabilidade da concessionária 
Energia Sul-Sudeste (ENERGISA), ocorridas no último mês, tanto no perímetro 
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urbano quanto na zona rural de Echaporã. – Aprovada em votação simbólica por 
8 (oito) votos favoráveis e 1 (um) voto contrário do Vereador Lúcio Lava Carro. 

 
 

ORDEM DO DIA 
 
 

Projeto de Lei Ordinária nº 031/2024 – Autor: Vereador Moisés Antônio Leite – 
Dispõe sobre o reconhecimento do Mês do Aleitamento Materno como mês “Agosto 
Dourado”, e dá outras providências. – Aprovado em votação simbólica por 
unanimidade. 


